毒编. 王 洋 审读, 全控键

携手行动助力困境学子顺利入学

我市 2021 年希望工程圆梦大学行动启动

本报讯(记者 韩 蕾)昨日, 记者从团市委了解到,2021年 信阳市希望工程圆梦大学行动 已经启动。

骊歌轻响,圆梦远方。2021年,又有一批有志青年通过勤奋和努力,实现了金榜题名的梦想,即将徜徉在大学的知识殿堂。然而,一些品学兼优的学子因家庭贫困、汛情、疫情或其他突发变故等原因,在筹措学费时捉襟见肘、困难重重。为深入开展"四联四办四送"活动,践行"我为青少年办实事",团市委、市工商联、市金融局、市慈善总会决定联合开展 2021年度希望工程圆梦大学行动,积极帮助我

市困境学子顺利入学。

据了解,参加我市 2021 年高考并被全日制普通高等院校录取的本科院校的应届大学新生(军校、师范及委培等各类免费生和民办院校除外),符合以下条件之一的,可申请信阳市希望工程圆梦大学行动助学金:1.脱贫不稳定户、易返贫致贫户等经济困难家庭的本科新生;2.城镇、农村特困家庭和企业特困职工家庭(由民政等部门界定)中的本科新生;3.因其他突发情况(因病、因疫、因汛等)致困的本科新生。

那么如何申请助学金呢?记者通过采访了解到,符合条件的

学生需个人填写《2021年信阳市 希望工程圆梦大学行动助学金 申请表》,由学校及乡镇(街道) 团委进行初审。团县(区)委对本 地符合条件的学生申请表、本人 手写申请书、录取通知书复印 件、高考成绩单复印件、身份证 复印件、乡镇(街道)审核意见等 资料进行认真把关审核,公示7 个工作日后,如实填写《2021年 信阳市希望工程圆梦大学行动 学生基本信息汇总表》,并将申 请表与汇总表纸质版各一式三 份盖章报送至市希望工程办公 室。市希望工程办公室联合捐方 对申请表和汇总表等信息进行 最终审核后发放助学金。



7月24日,市影视家协会创作中心青年电影人陈帅先(中)带着自费购买的2000多元救灾物资,驱车4个多小时,来到新乡市辉县市峪河镇穆家营村,向灾民发放救灾物资,并就地参与救援工作,转移被困群众。

刘传胜 摄

再动员 再部署

我市召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作第二季度推进会

本报讯(记者 张方志)7月 23日下午,我市召开打击治理 电信网络新型违法犯罪工作第 二季度推进会,贯彻落实"7·21" 全省打击治理电信网络新型违 法犯罪工作推进会精神,总结第 二季度我市打击治理电信网络 违法犯罪工作成效,为年底实现 打赢打击治理电信网络诈骗犯 罪攻坚战进行再动员、再部署。

会议通报了全市今年第二季度打击治理电信网络诈骗犯罪工作情况,宣读了《全市打击治理电信网络新型违法犯罪专

项攻坚工作方案》和《考评细则》,对打击治理电信网络诈骗 犯罪工作第二季度落后的7个 单位授予黑旗。

会议指出,各级党委、政府 要全力构建全民反诈、全社会 反诈的格局,坚决遏制电信网 络犯罪高发多发态势,不断提 升人民群众获得感、幸福感和 安全感;各地要坚决扛起属地 主体责任,把打击治理电信网 络诈骗犯罪作为平安建设的一 项重点工作推动落实,加大工 作投入,强化工作保障,及时研 究解决工作中的困难和问题; 各成员单位要落实落细行业监 管部门主体责任,立足本职,精 心组织,将打击治理电信网络 诈骗犯罪各项工作措施分解牵 实到位;"联席办"要勇挑牵头 协调责任,加强协调和督促射导,强化情报信息共享,精作好 导,强化情报信息共享,精准作 导,强化情报信息共享,精准作 时,当好时会商解决工作 为,是时的题,全力构建"党 委政府领导、政法机关主责、公 安部门主打、有关部门联动、全 社会共同参与"的工作格局。

打造高素质执法队伍

我市举办 2021 年度全市服务型行 政执法比武活动

本报讯(记者 韩 蕾) 近日,信阳市 2021 年度服 务型行政执法比武活动在 市司法局举行,来自全市 的 11 名司法行政干警参 加活动。此次活动旨在培 育我市服务型行政执法人 才队伍,提升基层政府法 治部门统筹推进服务型行 政执法建设工作的能力和 水平,打通服务型行政执 法"最后一公里"。

此次比武活动分为 微课试讲和理论知识测试 两个环节。比武活动开始 后,根据安排,参赛人员依 次上台进行微课试讲。只 见 11 位参赛选手通过 PPT,围绕服务型行政执 法相关问题,结合自身工 作实际和典型案例,生动 阐述了在行政执法活动中 践行服务型行政执法的意 义和效果。市司法局相关 人员和部分市直单位服务 型行政执法业务骨干担任 微课试讲环节评委,分别 从参赛选手的授课内容、 授课技巧、言谈举止、时长 控制等方面,现场为各位 选手打分。

微课试讲结束后,紧接着进行了服务型行政执法理论知识测试。测试采用单人单桌、闭卷考试的方式进行,考察参赛人员对服务型行政执法理论知识的掌握程度。

记者了解到,市法治政府建设领导小组办公室将综合各县区队员微课试讲表现和理论测试成绩,优中选优组建队伍,参加接下来的首届全省服务型行政执法比武活动。

普及消防知识 深化责任落实

市消防救援支队制定发布居民、单位消防安全守则

本报讯(郭江炜)为进一步普及消防安全知识、有效推动日常消防工作的开展、深化消防安全责任落实,近日,市消防救援支队制定了《信阳市城乡居民消防安全守则》《信阳市机关、团体、企业、事业单位消防安全守则》。

市政府主要领导亲自部署,要求结合信阳市政府主要领导亲自部署,要求结合信阳市,制定消防安全工作指导守则,以便于各级各工作职责、履行消防安全工作以务。市消防救援支队高度重视,紧密结合《中华人民共和国消防安全、《河南省消防安全、将各级党政机关、团

体、企业、事业单位和城 乡居民消防安全职责精 简提炼,用通俗易懂、便 于记忆的语言高度概 括,总结形成了消防安 全守则。

为提升宣传效果,市 消防救援支队组织17个 宣讲团深入机关、团体、 企事业单位,通过多种形式组织培训学习;统一印制了20万份守则,在机关、团体、企业、事业单位、居民社区广泛发放贴,有效提升宣传效果;制作短视频、录制广播、"村村通"大喇叭、流动宣传车,在农村集市上高频次播放,确保人人参与学习、人人了解消防职责。

